

2500DL 紀念 SS

寂靜湖畔旁的森林身影

鷹司秀的露營車爆炸了。

這是一款將車內所有部分都定製成綁架監禁專用的特別進口車。

在出門時還是亮晶晶的淡藍色車體被火焰包圍著。

這是我們在湖邊燒烤時發生的事。

在似乎是鷹司家私人土地的，不知道在哪處的森林深處裡。

我們在那裡的河邊渡過了兩天。

帶有野趣的停車場一帶——鋪有石子的空地上，汽車轟隆轟隆地燃燒著。

聽到了非同尋常的轟鳴聲而連忙趕去查看情況的鷹司秀，緊盯著抱在懷裡的我的眼睛。

我搖頭回答。

我只有過一次前科，所以不想被這樣放在第一位懷疑啊。

「在我們不在場的時候才發生了這種事故，是不幸中的幸運吧」

我同意他這一番話。

「這附近很危險，要先離開這裡哦」

說要離開...被鷹司秀抱著的我根本沒辦法自由移動啊。

當我們轉換角度眺望燃燒著的車子時，我突然看到車旁有一隻側躺著的野豬。

那隻野豬大概撞上了車子，才會像這樣跟車子一起燃燒吧。

大自然真讓人畏懼。

「我是有聽說過這裡沒有熊呢，沒想到會有野豬出沒」

野豬對人類來說已經有足夠的威脅性了，本應就不應該來這裡渡過休閒時間啊。

順帶一提，認為這是休閒時間的只有鷹司秀，這趟旅程對我來說單純只是地獄自然篇。

鷹司秀確認完畢後，便帶我回到了湖畔。

他把我留在露營用的帳篷裡，點了點頭，然後又朝著露營車走去。

他將智能手機貼在耳旁，不知道在說些什麼，大概是在向家人求援吧。

因為這裡沒有任何正規的交通工具，所以只能讓別人過來接我們回去了吧。

在幾個小時後，白衣男子們就會過來接我們吧。

鷹司秀似乎被突然的爆炸分散了注意力，在留下各種各樣的道具的情況下就離開了。

是這傢伙平常絕對不會犯下的錯誤。

就連鷹司秀也會被愛車爆炸這種事所動搖啊。

還冒著火光的燒烤爐、長夾、打火機。

還有——一把粗糙的戶外用小刀。

「我回來了，應該很快就有人能過來接走我們了……為什麼你會拿著小刀呢？我說過，這個很危險所以不許碰吧？」

鷹司秀以低沉的聲音責備擅自觸碰刀物的我。

但是，事到如今我也不會因這些小事而膽怯了。

我以清晰的聲音要求他脫掉衣服。

「欸」

鷹司秀睜大了眼睛。

然後轉眼間，他的臉頰和耳朵都漲紅了。

「怎麼，突然那麼大膽……不過，可以哦。如果你希望我脫掉的話。你想讓我怎麼脫呢？」

他提出了「緩慢下流地」還有「快速大膽地」兩種方式，我姑且先選擇了後者。

好了，趕緊脫吧。

鷹司秀的母親被跟他性格相似的父親所監禁，虛弱而死。

見證這個悲劇後長大成人的鷹司秀，設法在監禁狀態下讓我盡量活得更久一些，於是決定定期帶我去沒有人的自然環境中遊玩。

雖然我曾對他這過於粗糙的改善對策再三提出意見。但是鷹司秀覺得只要讓我曬曬太陽就會保持健康，到現時為止都沒有接受我的意見。

明明不管怎麼想，他母親的死因都是出自於壓力。但是他和他父親都完全沒有想到自己的愛情會變成毒藥吧。

如果再多曬點太陽的話就會變得更健康吧，還有看著也會覺得很開心。

出於他如此愚蠢的想法，現在的我是全裸狀態。

我需要想辦法拿到衣服才能逃跑。

完全誤解情況的鷹司秀脫下襯衫後，我繼續緊握著小刀穿上了他的衣服。

雖然因為我們倆的體格差而變得有點像連衣裙，但倒不如說這樣才比較方便行事。

「男友襯衫...！」

在鷹司秀以單手捂嘴感歎的同時，我趁機跑去背後的森林裡。

手上有打火機跟小刀的話，應該總有辦法生存下去的。我如此深信。

此後，野生化的我在大規模的深山搜查中被回收又是另一回事了。